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[igyelem! Csak a vastag kerethe irt megoldisokat erickeljiik! A helepd kérdéseket 30 perc utdan kiilon szedjiik be!

|. Hany darab ¢s milyen méretii kombindcios haldza -

CLB egy slice-jaban (egy elemi szeletében)? (1p)

Hany soros allapottablat lehet megvaldsitani a fent
szeletben? Miért? (1p)
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alakithaté ki egy Xilinx Spartan3 FPGA dramkor cpy |Vilasz: | Két darab 4 bemenet(i vagy 1 darab 5 bemenetti
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2. Adott az alabbi 4 bites szinkron bindris szamlalo
aszinkron torlés (clear) és szinkron betéltés (load)
bemenettel.

Minimalis  kiegészité  halézat  felhasznalisaval
alakitson Ki belole egy olyan szamlilot, amely a 0.9
tartomanyon szamol ciklikusan. (2p)

komparatort ugy, hogy alkalmas legyen E és F
értékének dsszehasonlitasara. (2p)

3. Adott E(EO,....E6) és F(FO,....F6) hét bites eldjel 741.885
nélkiili pozitiv szamok. Kdsse be a mellékelt két Komparator
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4. frja be a tablazatba, hogy melyik meméria cimre milyen tartalom keriil a
8085-0s mikroprocesszorra ASM85 assembly nyelven irt alabbi
direktivak forditasa utan. (2p) 19 gdfe
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ADATI1 EQU 100
| ORG 1000h
ADAT2: DS 3
ADATS3: DB  ADATI1
| ORG 5000h

- ADAT4: DW  ADAT1
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CiM (HEXA) | ADAT (HEXA)
1000 Nemtudni
1001 64

5000 | 64
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kilobajtban. Irja fel azt a he adecim
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6. Jelole X-el, hogy milyen Fngedélyezodik {iltods
jelekre/utasitasokra tltodnak/ — frop o cha
engedélyczi.’ulm_:k . hﬂh:ﬂ--mf DI utasits
BIRCEASZOL Jfeles H,HH,AMIHILEEIH 'RAP megszakitas ¢rveényre jutasd
megszakitasai, ha feltctelezzik, oy b keres elfogadisa
hogy egyik sincs lemaszkolva. (2p)
b . — TR
7. Jeldlje X-el, hogy milyen \imenetifeg Vegleges

jelekre/utasitasokra jon ki a 8085-0s
processzor atmenetileg / véglegesen
HALT allapotbol. (2p)

HOIL.D kéres t.‘”hj_'éllléi vl
RSTO utasitds a program memoriaban
RESE]

TRAP meeszakitas érvenyre julisa
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8  Adott két kiilonbdzo kiépitésh sinrendszer.

Az L. sin vezérldielei: Clk, Reset,RST5.5, MRD,MWR,IORD,IOWR, AEN, HOLD, HI

Az 9. sin vezérld jelei: Clk, Reset, RST5.5,RD, WR.10/M.READY, AEN, HOLD, HI

az 1. és 2. sinen melyik miveletek hajthatok végre,

Jelolie X-el. ho

DMA adatatvitel

INTA gépiciklus ’ f; [__1!
Memoria iras vagy olvasas l
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. Egy DMA vezérlot tartalmaz6 rendszerben a 8085-0s

processzor ED“, _F:V—E, 10/ ﬂjeleinek szétvalasztasa
sziikséges a memoria ¢s az 1/0 miiveletek elvégzéséhez.

A mellékelt 741.5138-as dekoder felhasznéi_ﬁsévai
allitsa eld a szétvalasztott jeleket

(IORD, IOWR,MRD, MWR ). (2p)
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10. Egy aszmkron ﬂz;nm.édba programozott UART kimenetének (TxD) jelalakja lathato

az alabbi 4abréan (8 bites adat és paritas bit, elsoként a DO bit keriil tovabbitasra).
dja tovabbitott adat hexadecimalis érteket.

- mg ?plﬁvparitésbit képzésére programoztik az UART-ot, ha feltételezziik, hogy

az 4brén hibatlan adatatvitel lthat6. (2p)
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. Adatbajt értéke:
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